大家好,今天小编来为大家解答美股大盘股市盈率这个问题,美股小盘股市盈率很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

- 1. 美股的市盈率为什么比A股低
- 2. 美股屡创新高,泡沫很大,为什么一直不破?
- 3. 美股会崩溃吗?
- 4. 美股连跌三天, A股还能扛得住吗?

美股的市盈率为什么比A股低

美股屡创新高,泡沫很大,为什么一直不破?

美国股市屡创新高不假,但是不是泡沫很大,值得探讨。

截至上周五,今年以来,标普指数已经35次创历史新高,从美国大公司市盈率来看,与次贷危机期间市盈率大致相同,可见股价上涨是有业绩支撑的,微软市盈率37倍,总市值突破2万亿美元,苹果市盈率更低,只有31倍,谷歌33倍,亚马逊最高市盈率66倍,脸书30倍,奈飞63倍。

大家可以对比一下,A股领涨的科技股,宁德时代150倍市盈率,爱美客250倍,迈瑞医疗较低,80倍,最近大牛股名微电子市盈率110倍。随便哪一家市盈率都比美国超级科技股市盈率高一大截,究竟美股是价值洼地,还是A股是价值洼地。

如果美国股市泡沫横飞,大到即将破裂,A股的泡沫呢?岂不是马上就要破裂,国内部分专家媒体总是存在选择性失明,或者是采用不同的评判标准,市盈率高的是价值洼地,市盈率低的是泡沫高涨。

美联储实施更为宽松的货币政策,美元利率更低,基准利率是0-0.25%,无风险利率十年期国债收益率是1.5%,国内央行实施中性货币政策,不搞大水漫灌,十年期

国债收益率在3.2%左右,按照贴现模型,美国股市市盈率应该更高,A股市盈率应该更低,可是现实倒了过来,A股是美国的一倍左右。

对美股和A股,应该秉承实事求是的态度,不要贬低美股,也不要过度赞美美股,对A股也要有一份清醒的认识,要看到泡沫,也要看到积极股市政策的影响,否则到时候总是秉承十年黄金牛,全球资金避风港,亏了钱找谁去。

美股会崩溃吗?

人家股市是否会崩溃不要去管它,应该考虑一下我们的股市是否会崩溃,自己没弄好股市,还有空去看别人的笑话,真是吃饱了有点空。

美股连跌三天,A股还能扛得住吗?

您好,经历了今年年初的非理性下挫行情之后,近期美股市场又一次上演连续下行 的表现,而对于美股市场而言,因其属于全球资本市场的龙头,其走向也直接影响 到全球资本市场的后续走向。一般而言,当市场自最高点出现20%的调整幅度时, 往往会遇到一个比较强有力的支撑,而回顾美股市场前期表现,从美股最高点调整 至前期低点,累计最大跌幅超过10%,但距离牛熊分界线仍有一定的空间,市场多 空分歧加剧,震荡在所难免。不过,对于经过了九年牛市行情的美股市场,中短期 出现反复震荡的走势也是属于比较正常的行为,但关键之处,则在于美股市场对全 球资本市场的联动效应,而这无疑直接影响到A股、港股等股票市场的后续表现。 实际上,从最近几个交易日的市场表现来看,在美股大幅下跌的影响下,A股市场 的表现稍显抗跌,但个股之间的分歧却明显加大,但随着美股市场的进一步下跌, 难免会让空方资金略占优势,而A股市场的政策环境可否持续回暖,仍然成为未来A 股市场表现的关键看点。但,总体而言,对于美股市场的表现,更大程度上还是属 于外围市场的影响,并非A股下跌的根本原因,而A股市场方面,更需要注重内在因 素的合理调节,不宜长期占据着融资市场的头号,而实现投融资功能均衡发展,才 是A股市场逐渐走向平稳、健康的关键所在。由此可见,对于以美股市场为代表的 外部环境的持续疲软,我们不宜过分担忧,其对A股市场的影响还是相对有限。

关于美股大盘股市盈率到此分享完毕,希望能帮助到您。